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Літак-амфібія, гвинтокрил
Ка-27 та корабель: СБС
завдали потужних ударів по
росіянах
10:36 15.05.2026 Пт

Які ще "жирні" цілі уразили СБС сьогодні

2 хв

ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: СБС ЗСУ уразили низку ворожих цілей (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

У ніч на 15 травня Сили безпілотних систем завдали серії
ударів по військових об’єктах Росії та на окупованих
територіях. Серед уражених цілей - літак-амфібія Бе-200
"Альтаір", гвинтокрил Ка-27, а також суховантаж із
боєкомплектом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на командувача
Сил безпілотних систем Роберта "Мадяра" Бровді у Telegram.

Читайте також: СБС "осліпили" ворога на Донеччині: відео
влучних ударів

За його словами, протягом ночі "Птахи" СБС завдали 55
вогневих уражень по 23 військових цілях та об’єктах у
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"Я не готовий до війни" –
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ОБСТРІЛ КИЄВА DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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глибокому тилу противника.

Удари наносилися по районах Таганрога, Єйська, тимчасово
окупованого Криму, а також по об’єктах у Донецькій,
Запорізькій і Луганській областях, зокрема у Бердянську та
Мелітополі.

Серед підтверджених уражень:

літак-амфібія Бе-200 у населеному пункті Морской (РФ);

гвинтокрил Ка-27 у тому ж районі;

зенітно-ракетний комплекс "Тор-М2" у Луганській області;

зенітний ракетно-гарматний комплекс "Панцирь-С1" у
тимчасово окупованому Криму;

суховантаж із боєкомплектом у Бердянську;

навчальний центр та тиловий пункт дислокації ворога у
Луганській області.

Як зазначив Бровді, знищені "Тор" і "Панцирь" стали 16-м та 17-
м елементами російської ППО, ліквідованими силами СБС
лише за період з 1 по 15 травня.

Загалом від початку операції "ППОпад" з грудня по травень
Сили безпілотних систем знищили вже 153 одиниці російської
протиповітряної оборони.

Із них 108 зенітно-ракетних комплексів, 39 радіолокаційних
станцій та 6 комплексів радіоелектронної боротьби.

Також атаковано Рязанський нафтопереробний завод.

"Окремим масованим візитом ввічливості відпрацьовано
Рязанський НПЗ сумісно з підрозділами глибинного ураження
ССО, ГУР та інш. Кремлівська наливайка йде за треком
Туапсе", - додав “Мадяр”.

Удари по тилу РФ

Нагадаємо, українські воїни регулярно завдають
результативних ударів по військових об'єктах окупантів як на
воді, так і в глибокому тилу.

Так, нещодавно, у порту Приморськ було уражено російський
ракетний корабель "Каракурт", який є носієм крилатих ракет
"Калібрів".

Також підрозділи СБС провели серію прицільних ударів по
засобах ППО та об'єктах управління російської армії у
Донецькій, Луганській та Запорізькій областях.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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